
微積分 2 月 20 日 演習課 前 小考 解答 ( 滿分: 9 )

一. a1 = 1, an+1 = 3− 1
an

∀n ∈ N 。 正確地論述數列 an 之斂散性, 收斂 則求其收斂值。

(懷疑 an 遞增又有上界) 顯然 1 ≤ a1 < a2 < 3 成立 (+1)。 《 歸納法 》 若 1 ≤ an < an+1 < 3 成立, 則
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< 3 , 即 2 ≤ an+1 < an+2 < 3 (+1)

也 同樣有 1 ≤ an+1 < an+2 < 3 (+1) , 證明了 an 遞增又有上界, 故 lim
n→∞

an 存在 (+1), 令此極限值為 L, 於是
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二. 以 『極限比較法』 正確地論述

∞∑
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1
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之斂散性。
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收斂 (+1)。
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微積分 2 月 20 日 演習課 後 小考 解答 ( 滿分: 9 )

一. 10.135 表示成分數。
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二. 正確地論述數列

∞∑
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3
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之斂散性, 收斂 則求其收斂值。
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三. 與
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做大小比較, 論述

∞∑
n=1

1
n2 之斂散性。

1
22

< 1
1 · 2 ,

1
32

< 1
2 · 3 , · · ·

加總
=⇒

∞∑
n=2

1
n2 <

∞∑
n=1

1
n(n+1)

(+1),= 1
1
− 1

2
+ 1

2
− 1

3
+ · · · = 1 (+1) , 即
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